

合肥·蜀山半程马拉松鸣枪开跑 万余名参赛选手跑向美丽春天

星报讯(朱琛琛 孙雨静 刘亚萍 记者 沈娟娟)皇阿玛、猪八戒、乞丐服……昨日,“蜀山·经开”杯2018合肥·蜀山半程马拉松赛在位于蜀山区内的中国(合肥)跨境电子商务产业园鸣枪开跑,来自国内外的万余名参赛选手齐聚一堂,一起跑向美丽的春天。

最终,徐烈强以1小时13分50秒的成绩获得男子半程组冠军,虽未能打破去年蜀马纪录,但该选手挑战自我的拼搏精神,博得观众喝彩。田梅珍以1小时28分17秒获得女子半程组冠军。十公里男女组冠军分别被方凯和王宗芝获得,其中,方凯已经是连续两年获得该组别冠军,王宗芝也是第二次在蜀马十公里组获得冠军。

“我是山东枣庄人,特地来合肥参加比赛的,每次发挥得都不错,合肥就是我的福地。”今年46岁的田

梅珍获得了女子半程马拉松的冠军,她说,自己2016年才开始接触跑步,没有受过专业训练,“就是喜欢跑步,希望通过跑步传递一些正能量。”

记者了解到,大赛共设4个组别,分别是21.0975公里半程组、10公里健康跑、5公里迷你组、3.3公里亲子跑。此次比赛的前100名有200~6000元不等的奖金奖励,大赛特别设立了合肥市民奖,持合肥本地身份证的跑友,男女各取前二十名给予200元~2000元不等的现金奖励。

“在比赛沿线共设置16个医疗服务站点,蜀山区卫计局联合合肥市急救中心设立了医疗急救平台,通过导航系统,可以远程查看到赛道沿线、各保障点以及急救车辆周边救援工作开展等,并对赛事应急救援进行调度。”相关负责人介绍,比赛增加了

摆渡车辆和移动公厕数量,比赛中,蜀山区还从各镇街园抽调文艺团队,在沿途进行表演,市民还能欣赏到精美的文艺节目。

据介绍,本次马拉松比赛共招募了640名志愿者,大多来自安徽大学、安徽警官职业学院、安徽中医药大学等学校。记者获悉,此次是蜀山区举办第三届半程马拉松比赛,参赛人数、规模和赛道覆盖区域相比往届规模更大。

近年来,蜀山区整合山水人文、旅游休闲等地域资源,突出地方特色和时代特征,打造休闲体验类赛事、时尚娱乐类赛事、民族节日类赛事、传统普及类赛事,形成了以“行走蜀山”“领跑蜀山”“领航蜀山”“舞动蜀山”“登高蜀山”五大品牌赛事为主的精品群众体育健身活动。



3月24日晚,合肥市二里街社区联合安农大林学与园林学院的志愿者举行“地球一小时”节能宣传活动,志愿者们点亮蜡烛摆出“60+”造型,寓意节能环保不止60分钟,呼吁广大市民从小事做起,保护环境,节能减排。

晨阳 雨静 宋梅 记者 马冰璐 文/图



昨日的卢村风景秀丽,热闹非凡。2018年中国·广德第一届长三角友好城市太极交流大会在美丽的广德县好人之乡卢村乡隆重举行。来自长三角的15个城市300多名太极爱好者欢聚一堂展示才艺。

记者 曹开发 文/图

我省首个精子库或年底投用

专家:已生育过健康孩子的男性为最佳捐精者

星报讯(张薇 记者 马冰璐) 3月24日,安徽省生殖医学专科医联体正式成立,未来,市县居民在家门口便能和省城专家“面对面”问诊、咨询。与此同时,记者获悉,我省首个精子库的人员培训工作已经完成,力争年底通过国家卫健委评估、验收并投入使用。

“根据我省育龄人口数量等相关数据测算,我省约有7万名男性为无精子症患者,需要通过供精达到生育目的。另外,尚有部分严重少、弱、畸形精子症患者,通过试管婴儿技术无法获得高质量胚胎者,也需要通过供精渠道,如此一来,精子库的投入使用,惠及我省患者至少10万人以上。”安医大校长、安医大一附院生殖医学中心主任曹云霞说,对于这些人群来说,精子库是帮助他们实现当父亲夙愿的重要途径,“目前,我省临床上使用的供精来自外地精子库,有不育困扰的夫妻等待供精的时间短则两三个月,长则半年。”一旦我省的精子库建成,将大大缩短等待时间。

我省首个精子库自筹建以来,一直备受社会关注,据曹云霞介绍,目前,人员培训工作已经完成,设备采购招投标工作正在进行中,“力争年底通过国家卫健委评估、验收并投入使用。”那么哪些人群是最佳的捐精者呢?“一般来说,大学生是捐精的主力人群,但最佳的捐精者为已生育过健康孩子的男性。”

据了解,安徽省生殖医学专科医联体由安医大一附院牵头,省内49家省级、地市级、县级医疗单位的生殖医学科/妇产科参加。该医联体除了将由安医大一附院牵头组建安徽省生殖医学专业会诊团队,构建省、市、县三级生殖医学诊疗体系,帮助建立区域性生殖医学中心外,还将积极开展双向转诊、远程会诊、多点执业等合作。值得一提的是,设立的远程会诊平台将实现市县居民在家门口便能和省城专家“面对面”交流、问诊、咨询的夙愿,从而缓解“看病难”、“看病远”的难题。

合肥贫困劳动者稳定就业率达90%

星报讯(记者 祝亮) 记者日前从合肥市人社局获悉,合肥市就业脱贫工程各项工作进展顺利,截至去年底,已帮扶就业4016人,对有就业意愿且未就业的贫困劳动者就业帮扶率达100%,通过跟踪服务使已就业贫困劳动者稳定就业率保持在90%以上。

为实现精准扶贫,全市安排8000万专项资金用于就业脱贫,组建扶贫基地205家,设立创业孵化平台59家,已建成扶贫驿站27个,架起政策资金保障“高架桥”。通过开展“送岗进村”、“送岗入户”等就业扶贫直通车活动,帮助贫困劳动者就近就地就业或季节性打工,架起多向劳务对接“立交桥”。

在开发各类公益性岗位方面,合肥市优先安

排大龄、残疾、家庭特别困难贫困劳动者,全市已开发居家就业岗位15932个,开发辅助岗位2299个,托底安置就业3000余人,架起托底保障就业“便民桥”。此外,组织技工院校或职业培训机构开展技能培训,已开展扶贫就业技能培训2604人,发放培训补贴343.29万元,架起跨越技能障碍“过河桥”。

据悉,合肥市人社局还积极对接六安市人社局,签订《实施就业脱贫工程劳务对接协议书》,实施就业扶贫,促进贫困劳动力转移就业。同时,积极与六安市开展合作,加强两地人力资源对接工作,互相开放劳动力市场,建立市场化劳务协作机制,促进六安市富余劳动力向合肥市有组织转移就业。

上海交大校友昨在肥畅谈智慧未来

星报讯(记者 宋娟) 出门聚会,开着3D打印、量身定做的汽车;手机没电了,没关系,电动汽车上储备了;周末外出,“共享”了一辆无人驾驶的汽车……未来,更多的人工智能将走入咱们的生活。3月25日,上海交通大学安徽校友会成立大会暨2018“汇聚江淮 饮水思源”高峰论坛上,五位交大校友大咖就人工智能、新能源、未来汽车、中国制造等方面做了分享。

上海交大自动驾驶博导王亚飞分享了“上海交大眼中的未来汽车”。他分析,新能源汽车产业将不断推进,智能网联汽车扩展了汽车的属性,汽车将不再仅仅是交通工具。3D打印车身,听起来是不是很炫呢?未来,可为用户提供定制化汽车服务。平时上班共享一辆两座汽车、周末共享一辆多座汽车带家人外出,从拥有汽车到使用汽车的观念转变,让共享模式得到了长足发展。现在,共享电动汽车很多都需要还到指定的地点,未来,

共享化将更进一步,把共享汽车和无人驾驶技术相结合,可解决前、后一公里还车问题,再也不需要到离家很远的地方去还车。

“今天会场上,相信一半的人包里都装了充电宝”,钧石(中国)能源有限公司首席执行官温跃忠在谈到“绿色能源”时说,光伏平价上网即将发生,光伏也将走进千家万户,但它面临着“储能”的困扰。电动车其实是一个很好的储能工具,电池储能亟待电动汽车带领突破。

到医院看病,如果遇到一个机器人来导医,你可能觉得很新鲜,而且机器人知道的还不少。人工智能驱动的新商业大门已经开启,浙江“千人计划”专家、杭州健培科技有限公司董事长程国华分享说,在他展示的一份“全球人工智能企业获融资方向热度”表上,记者看到,医疗排在第一位。语音电子病例、智能导诊、智能问诊、智能用药推荐……人工智能给医学研究带来了不少改变。

130余家天鹅湖商务区企业组团招聘

星报讯(赖英 亚萍 李琳 记者 沈娟娟) 3月24日,在合肥蜀山区天鹅湖金融商务区人才对接招聘会上,记者了解到,此次招聘会主要以天鹅湖金融商务区企业为核心,为商务区内各类企业广纳人才,共组织了130家企业参加,提供就业岗位近万个。

国网宁国供电首次成功实施配电网合环热倒

星报讯(许雪松 记者 曹开发) 近日,安徽省宁国市供电公司首次开展10千伏配电网合环热倒工作,对220千伏东津站10kV曹坊134线、10kV创远138线进行合环倒负荷并取得成功。这是宣城地区首家县公司成功开展热倒工作。